

издаёт Карл Бернардович Грэнхаген. От этих слов Станьковский вскинул удивлённые глаза на стоящего перед ним Бострёма и оживлённо поведал о личном деловом знакомстве с Карлом Грэнхагеном. Оказалось, что это давний клиент Станьковского, с которым они сошлись на вопросах авторского права касательно именно этого путеводителя. О сути самих вопросов он обещал Мыськовскому поведать позднее и с сожалением сообщил, что сам так и не воспользовался им.

Чтобы прикоснуться к романтике предстоящих странствий, господа взяли с собой несколько открыток с видами больших океанских лайнеров и города Гамбурга и удалились планировать путешествие. Первая остановка должна была состояться в городе Выборге в Финляндии, или, как его по-фински назвал служащий Карл Бострём, – Виипури.

---



Те самые открытки с изображением океанских пароходов германских линий и порта города Гамбурга, которые путешественники взяли с собой в дорогу